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Sajtóreggeli a KSH-ban – 2024. február  
16-án sajtóreggeli keretében fogadta a média 
képviselőit és a gazdasági élet vezető elemzőit 
dr. Kincses Áron, a Központi Statisztikai 
Hivatal (KSH) elnöke, valamint a hivatal 
elnökhelyettesei: Ádám Dénes, dr. Tóth Sza-
bolcs és dr. Valkó Gábor. Az eseményre meg-
hívást kapott a Nemzeti Adatvagyon Ügynök-
ség (NAVÜ) ügyvezetője, Uhrinyi Tamás is. 

A KSH első elnöki sajtóreggelijére ha-
gyományteremtő céllal került sor 2023 őszén, 
annak folytatásaként került sor a februári 
eseményre, amelynek. témája az innováció és 
digitalizáció, az adatkormányzás és adatva-
gyon-gazdálkodás, illetve az adminisztratív 
adatok felhasználása volt. Szó esett a hazai 
adatvagyon-gazdálkodás folyamatban lévő 
hivatali projektjeiről – például a Virtuális 
Magyarország programról vagy az Esemény-
alapú Adatszolgáltatási Platformról –, illetve a 
NAVÜ tulajdonosi jogainak a KSH-hoz kerü-
léséről és annak szakmai előnyeiről is. Az 
elnöki és az elnökhelyettesi beszámolók után a 
sajtó képviselői és a gazdasági szakértők 
kérdéseket tettek fel, többek között az infláció 
módszertanáról, a mesterséges intelligencia 
alkalmazhatóságáról, valamint a 2024 I. ne-
gyedévében már T + 30-ra publikálásra kerülő 
GDP-ről, illetve a kísérleti statisztikák beveze-
téséről.   

Együttműködési megállapodással erősíti 
kapcsolatát a KSH és a Budapesti Metro-
politan Egyetem – Együttműködésük szoro-
sabbá tételéről döntött a Központi Statisztikai 
Hivatal (KSH) és a Budapesti Metropolitan 
Egyetem (METU) vezetősége, annak érdeké-
ben, hogy közös erőfeszítéseikkel fejlesszék 
az egyetem hallgatóinak statisztikai jártassá-
gát. Az együttműködés magában foglalja a 
KSH munkatársai által készített oktatási 

anyagok bevonását a METU képzési rendsze-
rébe, lehetőséget biztosít közös publikációk 
készítésére, illetve előrevetíti egy kihelyezett 
statisztikai kutatószoba létesítését a METU 
épületében.  

Mindkét intézmény számára kiemelten 
fontos a statisztikai edukáció, a fiatalok sta-
tisztikai kultúrájának növelése és az elemző-
készségek mélyítése. E célkitűzések megvaló-
sítása érdekében dr. Kincses Áron, a KSH 
elnöke és prof. dr. Kocziszky György, a 
METU rektora megállapodást kötött a KSH 
által kidolgozott tananyagoknak az egyetemi 
oktatásba történő beépítéséről, illetve a statisz-
tikai hivatal közreműködéséről a szakdolgozati 
és a tudományos diákköri (TDK-) témák kiírá-
sában, valamint elbírálásában. A megállapo-
dást 2024. március 5-én, ünnepélyes keretek 
között írták alá a statisztikai palotában. 

Az együttműködés keretében lehetővé vá-
lik, hogy a szakstatisztikai tájékozottság 
megszerzésén túl a METU hallgatói megis-
merkedjenek a hivatal szakembereivel, a 
szakma képviselőivel is. Ezenkívül a KSH 
támogatja a METU épületében kihelyezett 
statisztikai kutatószoba működtetését és a 
fenntartásához szükséges technikai, valamint 
információbiztonsági feltételek biztosítását. 
Az együttműködés keretében a KSH és a 
METU közös kutatásokat, illetve szakmai 
publikációkat is tervez. 

Bosnyák és koszovói vendégek a KSH-ban – 
2024. február 27–28-án hivatalunk a bosznia-
hercegovinai és a koszovói statisztikai hivatal 
felkérésére öt kollégát fogadott a metaadatok 
és az adatok szabványos cseréjének témájában.  

A kétnapos tanulmányút során a bosnyák és 
a koszovói munkatársak átfogó képet kaptak a 
hivatal metaadat-kezeléséről, valamint az 
SDMX használatáról. A látogatásnak köszönhe-
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tően kollégáink is beleláthattak a két ország 
hivatalának jelenlegi helyzetébe, és megismer-
hették a hivataloknak az SIMS bevezetésével 
kapcsolatos gyakorlati tapasztalatait. A KSH 
szakértői az előadásokban kiemelt figyelmet 
fordítottak az adatátadásokra és az SDMX 
használatának implementálására a népszámlálá-
si adatbázisban és más területeken. A kollégák 
gyakorlati példákon keresztül mutatták be, 
hogyan lehet hatékonyan kezelni a metaadato-
kat a statisztikaiadat-előállítási folyamat során, 
miként változott a KSH minőségjelentési gya-
korlata az elmúlt években, valamint megosztot-
ták a hivatal honlapjának megújítására vonatko-
zó terveket. Bemutatták az Eurostat felé történő 
adatátadások jogi hátterét, azt, hogy mióta 
használja a KSH az EDAMIS-t és az ESS-
Metadata Handlert, illetve azt, hogy korábban 
milyen adatátadási csatornák léteztek. 

A nemzetközi szakértői találkozó során 
Jáger Viktor, Hajósné Ender Éva, Földesi 
Erika, Mohay Anikó, Oparin-Salamon Melin-
da, Czinkos Zsolt és Szentmiklósi Eszter 
tartott szakmai előadást. 

Kínai delegáció a KSH-ban – 2024. március 
1-jén a Központi Statisztikai Hivatal hatfős 
kínai delegációt fogadott Shanghai Pudong Új 
Térség Statisztikai Hivatalából. Látogatásuk 
célja elsősorban a KSH által használt innovatív 
nemzetközi statisztikai módszerek megismeré-
se, illetve a zöld finanszírozás kapcsán felme-
rülő kérdések megvitatása volt. 

A találkozót dr. Valkó Gábor, a KSH el-
nökhelyettese nyitotta meg, jelen volt még 
Kovalszky Zsolt főosztályvezető és a szakmai 
témák előadói is. 

Elsőként a kínai delegáció mutatta be hiva-
taluk működését, Shanghai Pudong térségének 
tevékenységét és fejlődési terveiket. Hivata-
lunk részéről Kóporné Lelik Rita egy, a fenn-
tarthatóság jegyében zajló innovatív kutatásba 
engedett betekintést a vendégeknek. Ezt köve-
tően Oláhné Gyurics Evelin és Pukler Nikolett 
a szolgáltatás-külkereskedelmi adatok összeál-
lításáról tartottak előadást. Az érdekes előadá-
sokhoz számos hozzászólás érkezett, amelye-
ken keresztül kollégáinknak lehetőségük nyílt 
a kínai hivatal tapasztalatainak megismerésére.  
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